# 明慧週報

山西版 | 第308期 2021年9月19日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 运城市临猗县政法委 "610" 办洗脑班迫害法轮功学员

【明慧网】山西省运城市临猗县政法委、国保等伙同临猗县各乡(镇)政府、派出所和村委的人对辖区的法轮功学员"清零"迫害,不间断地骚扰,要求每个学员必须去洗脑班接受洗脑"转化"。

7月5号,临猗县北辛乡副 书记樊金星带着乡政府和派出所 等一伙人闯入北辛乡平宜村法轮 功学员姚康强家,强行将姚康强 绑架到设在北辛乡金果宾馆的洗 脑班。

洗脑班成员有:政法委 610 主任王世俊、临猗县原 610 主任 李全洲、国保反某教队长袁建清 等人。在洗脑班强迫观看污蔑诽谤法轮功的录像,灌输邪党偏执 荒谬的强盗论理。据说有的学员 被关了几天,有的关了 20 几天 的,意思就是不签字转化就不让 出洗脑班。

因姚康强绝食抗议迫害,两 天后,身体不适,他们才将人送 回家。第二天,知道他在家吃了 饭,身体稍有恢复,又把人架去 洗脑班,躺在那儿听。现在,姚 康强被迫离家出走。◇

#### 你知道吗?

### 山西省法轮功学员被迫害简讯

#### 大同市法轮功学员戴秀荣被迫 害情况

山西省大同市法轮功学员戴秀 荣被非法批捕。现在被非法关押在 山西省大同市陈庄看守所。

#### 太原市法轮功学员秦雅丽、李 宏严被骚扰

2021 年 7 月中旬,山西省太原市坞城社区居委会书记、主任和610 十几个人把法轮功学员秦雅丽叫到社区,和她谈了半天话,快到中午时,秦雅丽说要回家做饭,就走了。

坞城社区居委会书记、主任还 到法轮功学员李宏家上门骚扰,表 面上说是关心她的养老金问题,实 质是想让她写"不炼的保证书", 李宏严词拒绝了她们。

#### 太原王志燕被迫害的更多消息

近日,山西太原王志燕的案子 已经到法院阶段,家人请了律师, 由于疫情原因看守所不让律师会见 王志燕。

办案人: 山西太原万柏林区法 院 吴军

山西太原万柏林区检察院 史 媛

#### 曝光长治市潞州区政法委及洗 脑班的邪恶

2021 年 1 月 5 号,长治市潞州区政法委副主任贾建平、一个女社区人员、街道办事处的刘丽英、潞州区公安局警察王移山、一姓王的专门做转化工作的人,一共五人来到法轮功学员张玉芹的家。他们身穿便服,没有出示工作证,问张玉芹还炼不炼功。张玉芹说炼功后身体受益了,还告诉他们善恶有报的道理。

第二天,社区和街道的人又来 了,下午强制把张玉芹带到了洗脑 班,贾建平与王姓人员转化张玉 芹,以孩子的廉租房、停发退休



金、还要送交监狱等威胁,让其签字。张玉芹被迫签了字,回家后, 感到非常后悔和难过。

在洗脑班的精神摧残, 使张玉 芹身心受到了极大的迫害, 回来后 身体状况很差。

#### 怀仁市政法委在怀仁市某宾馆 办洗脑班

2021 年 5 月份开始,山西省 怀仁市政法委在怀仁市某宾馆办了 一个洗脑班,直到现在这个洗脑班 还在继续对法轮功学员进行洗脑, 限制人身自由。政法委人员花了高 额的工资雇佣了做所谓"转化"迫 害的人员。其中有当地的邪悟人员 纪全春、太谷二中教师武晋玲。

纪全春自从去年 11 月被"转 化"回家后,从今年 5 月开始,政 法委人员给他请了长假,参与了给 法轮功学员洗脑的勾当。武晋玲也 是被用高额的工资雇来做"转化" 迫害。他们诱骗法轮功学员放弃也 炼,强化他们自己的歪理邪说,够 炼,强化他们自己的歪理邪说,追 好人,迫害正信,配合邪恶。奉 过些曾经在大法中受过益的人, 接 快放弃害人害己的勾当,悬崖为 以免将来后悔都来不及。◇

## 重判老人入狱 共产党完了

然而,中共这个西来幽灵,宣 扬无神论、进化论、斗争哲学,彻 底颠覆了传统的道德伦理生命观, 以战天、斗地、整人为乐。在一次 次的政治运动中,摧毁了中国珍贵 的传统文化和道德理念。

法轮功教人按真、善、忍做人,提升境界。很多原本体弱多病的老年人,修炼后变得无病一身轻了,减轻了国家和个人的经济负担;不但能自理,还能帮助子女排忧解难,大大地缓解了家庭和社会的压力。多么好的事啊!而中共出于其邪恶的本性,连七、八十岁的老人也照样迫害。

#### 山西省 79 岁老人宫国卿 被 法院冤判 8 年 6 个月

山西省古交市法轮功学员宫国卿,男,79岁。修炼前,他疾病缠身,四处求医,吃啥吐啥,医院也检查不出来他到底得了啥病,他把古交和太原各大医院门诊跑遍了也无济于事。大夏天他都穿着厚厚的棉衣棉裤,一米八几的个子,家里的顶梁柱,就这样每况愈下。

宫国卿在走投无路的情况下竟 然幸运地遇见了法轮大法。炼了没 多长时间,他能正常吃饭了,也能 帮着家里做一些正常家务。全家人 喜出望外:大法真是神呢!

一九九九年七月,江泽民滥用 国家职权开始迫害法轮功学员。宫 国卿和其他法轮功学员一样多次被 国保、公安绑架、判刑、劳教、骚 扰,逼迫他放弃信仰,古交市派出 所、公安、国保特务,曾多次半夜 三更翻墙而入宫国卿家里,逼迫他 签所谓的"转化书"。

宫国卿老伴儿多次被这些头顶 着国徽的人惊吓,有时精神失常, 最后,视力下降,现在已多年双目 失明,宫国卿一直悉心照顾着不能 自理的老伴儿。

如今宫国卿已于二零二一年四 月三十日被太原市万柏林法院冤判 八年六个月。老伴没人照顾,这个 家面临着更大的困境。

#### 河北 82 岁退休教师被枉判十 年投入监狱

河北省深州市李登臣,82 岁,退休教师,因修炼法轮功身体 健康,精神矍铄。二零一八年十月 二十二日,深州市辰时镇派出所不 法人员非法闯入李登臣家中,非法 抄家,抄走大量个人物品,估计价 值十五万元左右。不法警察把李登 臣老人劫持到深州市看守所,因体 检出有高血压症状,看守所拒收, 警察只好释放老人。

隔天,李登臣老人去派出所索 要被掠走的物品,未果。之后一日 李登臣外出,回家发现有人翻墙入 院的痕迹,判断是警察所为,老人 决定离家一段时间。派出所警察到 处寻找李登臣,并向家属两次勒索 共计 1700 元钱,说是体检费。

二零一八年十一月二十三日,派出所警察第二次把李登臣绑架至深州市看守所。二零一九年他在迫害中出现病症,被送入深州市重症监护室,经检查肺部有严重问题,于四月二十六日下午出院回家,家人给办理了保外就医。出院时李登臣身体极度虚弱,生活不能自理。通过学法、炼功一段时间后,身体完全恢复健康。老人在家期间,公 检法不法人员多次骚扰。

二零二零年七月下旬,法院下 传票开庭的通知贴在大门上,李登 臣被迫流离失所,一个月后回到家中。二零二一年元旦前后,老人再次被绑架,被非法判刑十年。目前被非法关押在保定监狱。

### 河南周口市 85 岁胡克英被枉 判 5 年 已被非法劫入监狱

河南周口市川汇区胡克英以前 身体非常差。她有风湿性关节炎, 冠心病,神经官能症等,让她痛不 欲生。一九九六年春,她开始修炼 法轮功,两个月不到,病全好了。

中共的迫害开始后,胡克英多次去北京为法轮功上访,遭受了残酷的迫害,看守所给她戴上了四十八斤重的脚镣和全所最小(最紧)的手铐。川汇区 610 一直想非法劳教她。拘留所所长窦燕怀亲自送她和其他几位法轮功学员去郑州十八里河女子劳教所。到那一检查,她的心脏病很严重,拒收。610 竟然将她关在看守所长达两年。

二零一七年她又遭迫害被枉判 五年,监外执行。

二零二一年六月初,川汇区法院将85岁的胡克英以不符合"监外执行"条件为名,将她非法关押到周口看守所,每天测量血压,高压达到220、230,低压120、130,健康状况属于"极高危"。即使这样,法院仍准备把胡克英送新乡女子监狱。

#### 结语

区区几例,仅是中共迫害法轮 功二十多年来的冰山一角,但是,就这几例,很多百姓都看清了中共的邪恶本质。有的说: 法轮功真厉害,八十多岁的老人都把中共吓成这样,还把人家判这么重投进监狱,太没人性,共产党完蛋了。有的说: 这老天爷都看着呢? 等着看报应吧。

中共这样毁人又毁己,执行迫害命令的追随者看似是拥护中共,实际上他们是为了钱、为了权才卖命的。一旦他们遭了恶报,知道自己上当受骗了,他们会痛恨中共,抛弃中共。百姓也从中看到中共坏事做绝了,纷纷三退保平安,只剩下那些迷信中共的人去给中共陪葬了。(节选)◇